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Током седмице биле су промјенљиве временске прилике. У већини дана преовладавало је
промјенљиво облачно и свјежије са кишом и локалним пљусковима праћени грмљавином,
нарочито у уторак и четвртак.
Локално су забиљежене временске непогоде праћене градом и појачаним вјетром. Од петка је
дошло до постепене стабилизације времена, тако да је у дане викенда било стабилније вријеме
са више сунчаног времена.



Минимална температура ваздуха у
вишим предјелима износила је од
4 до 10, у нижим од 9 до 13, на
југу до 15, док се максимална
дневна кретала у интервалу од 12
до 20 у вишим крајевима, у
низинама од 17 до 270С.
Максималне температуре ваздуха
забиљежене су током понедјељка.



Агрометеоролошки услови протеклих дана

омогућавали су интензиван развој озимих усјева као и

посијаних прољећних култура у роковима ране

прољећне сјетве. Температура сјетвеног слоја

земљишта је добра што уз повољну влажност

омогућава сјетву, а посијаним усјевима равномјерно

клијање и ницање.

Током ове седмице забиљежене су падавине на

цијелој територији Српске. Захваљујући овим

падавинама, као и падавинама из претходног периода

залиха зимске влаге у свим производним подручјима

има довољно, што је омогућило да се одвија

интензиван раст и развој свих посијаних ратарских и

повртларских усјева.

У наредном периоду неопходне су нове падавине

како би све пољопривредне културе имале довољно

влаге за правилан раст и развој у овом дијелу

вегетације.



СЛ бр. 1 – чађава пјегавост и краставост 

плодова јабуке

Током протеклих дана нестабилне временске прилике
погодовали су за развоју чађаве пјегавости лишћа и
краставости плодова јабуке.
Код ратарских култура у усјевима пшенице су присутни
симптоми сиве пјегавости

листа пшенице, пепелнице стрних жита, жуто-мрке пјегавости

листа пшенице. Што се тиче инсеката штеточина крајем

седмице уз стабилизацију времена дошло је и до пораста

температуре ваздуха, што је условило повећање активности

кукурузне и репине пипе, такође регистрован је и бресквин

смотавац и тренутно је у току полагање јаја и почетак пиљења

ларви ове штеточине. У многим

засадима јабука временски услови су омогућили појаву зелене

јабукине ваши, која се

храни сисањем сокова из најмлађег лишћа. Оштећења

успоравају раст, а плодови

могу остати ситни или опасти.



(период: од 12.05. 2024. до 18.05.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а у овом седмодневном периоду јутра ће бити свјежа, а током дана
преовладаваће сунчано уз малу до умјерену облачност и угодно топло вријеме, само је
мјестимично могућа повремено слаба киша, осим четвртка када се у послијеподневним
часовима очекује јаче наоблачење које ће донијети кишу и пљускове праћене грмљавином
и јаким вјетром у већини карјева. На југу ће бити током цијелог дана суво и сунчано.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од -1 до 6, у нижим од 6
до 10, на југу до 12, док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 11 до 20, у
вишим крајевима, у низинама од 16 до 270С.

Агрометеоролошке прилике одговараће за извођење планираних пољопривредних радова
на отвореном.


